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Letuška.cz má nový vyhledávač. Na mapě světa cestovatelé lépe naplánují své 
trasy a koupí nejlevnější letenky 

Letuška.cz dává cestovatelům do rukou nejlepší český nástroj pro vyhledávání letenek a plánování 
cest. Nová verze vyhledávače mapa.letuska.cz poskytuje dokonalý přehled a možnost intuitivního 
vyhledávání letenek za nejvýhodnější ceny. Webová aplikace má potenciál změnit myšlení lidí o 
tom, jak vyhledávat informace o destinacích, cenách letenek, přímých i návazných letech napříč 
světem.  

Nový vyhledávač portálu Letuška.cz najdou uživatelé na adrese https://mapa.letuska.cz/ a je 
přístupný i z portálu Letuška.cz. Mapa je i při své robustnosti velmi přehledná a intuitivní. Jde o vůbec 
jediný ucelený přehled letišť a letenek na české platformě. Lze v ní najít vše od inspirace, kam letět, 
přes ceny letenek až po praktické informace o délce letů z Prahy. Hlavním tahákem pro uživatele je 
komplexní kombinace dat nízkonákladových dopravců a tradičních síťových aerolinek. 

„Jediným pohledem na mapu se uživatelům otevírají nekonečné možnosti k cestám. Zároveň zde vidí 
ceny letenek v reálném čase, a to jak od nízkonákladových dopravců, tak od standardních aerolinek. 
Vyhledávač v sobě má mnoho zajímavých funkcionalit, jako například okamžité přepnutí mezi 
letenkami ve třídě Economy a Business, což ocení jak lovci akčních letenek, tak náročná firemní 
klientela,“ řekl Josef Trejbal, ředitel portálu Letuška.cz. 

Mapa jako zdroj dat pro cestovní kanceláře a startupy 

Mapa Letušky je výrazně vylepšenou verzí původního vyhledávače. Společnost ASIANA, která portál 
Letuška.cz provozuje, na něm chce dnes budovat vedle vztahu s přímými uživateli i další byznysové 
vazby. „Tento vyhledávač v sobě soustředí obrovské množství unikátních dat o letech. Chceme tak 
nabídnout informace o letenkách partnerům z řad cestovních kanceláří i ambiciózním startupům, kteří 
chtějí stavět vlastní i úplně odlišné produkty na pevných základech největšího českého prodejce 
letenek,“ uzavřel Josef Trejbal. 

O mapa.letuska.cz: 

✓ Najdete na https://mapa.letuska.cz/ nebo https://www.letuska.cz/  
✓ Všechny lety na jednom místě: Systém kombinuje data nízkonákladových dopravců i 

tradičních síťových aerolinek. 
✓ Luxus na jedno kliknutí: Unikátní funkce umožňuje okamžité přepínání mezi Economy a 

Business třídou, což ocení jak lovci akčních letenek, tak náročná firemní klientela. 
✓ Maximální přehlednost: Interaktivní rozhraní pomáhá s rychlou orientací – stačí namířit na 

mapu a vybrat si cíl. 

O Letuška.cz: 

Letuška.cz je jedním z předních prodejců letenek na českém trhu. Poskytuje komplexní služby v 
oblasti individuálního i firemního cestování od letenek, víz, ubytování, pojištění až po zájezdy na 
míru. Jejím cílem je poskytovat klientům rychlý, spolehlivý a personalizovaný cestovní servis. 
Letuška.cz je součástí rodiny portálů cestovní společnosti ASIANA Group, IATA certifikované cestovní 
agentury. Ta se zabývá mj. i MICE, tedy pořádáním incentivních zájezdů, konferencí, kongresů, 
podporou prodeje a firemními akcemi.   
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